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Тождественные преобразования

1. Абсолютная величина (модуль) вещественного числа:
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2. Свойства арифметических корней.

Для  любого  натурального  п,  целого  k  и  любых  неотрицательных а  и  b  справедливы  равенства:
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3. Свойства степеней.

Для любых вещественных х и у и любых положительных а и b справедливы равенства:
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Для любых а (0 справедливо: [image: image16.wmf]1
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4. Формулы сокращенного умножения.
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5. Равенство многочленов с одной переменной.

Два  многочлена  равны  тождественно  тогда  и  только  тогда,  когда коэффициенты при одинаковых степенях переменной равны.

Тождественные преобразования.

Тема 1. Обыкновенные и десятичные дроби 

Вариант 1
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Тождественные преобразования. 
Тема 1. Обыкновенные и десятичные дроби 
Вариант 2
	№ 
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	Задание
	Ответ
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Тождественные преобразования. 
Тема 1. Обыкновенные и десятичные дроби 
Вариант 3
	№ 
задания
	Задание
	Ответ
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Тождественные преобразования.

Тема 1. Обыкновенные и десятичные дроби 

Вариант 4
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	Задание
	Ответ
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Тождественные преобразования.

Тема 1. Обыкновенные и десятичные дроби. 

Ответы
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Тождественные преобразования. Тема 2. Степени и радикалы

            Вариант 1

	№ 
задания
	Задание
	Ответ
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Тождественные преобразования. Тема 2. Степени и радикалы
           Вариант 2
	№ 
задания
	Задание
	Ответ
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Тождественные преобразования. Тема 2. Степени и радикалы          
Вариант 3

	№ 
задания
	Задание
	Ответ

	1
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Тождественные преобразования. Тема 2. Степени и радикалы

         Вариант 4
	№ 
задания
	Задание
	Ответ

	1
	Вычислите   [image: image151.wmf]3
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	Вычислите   [image: image155.wmf])

26

57

(

83

31

90

2

2

-

+



	

	6
	 Вычислите   [image: image156.wmf]2

1

3

14

)

49

63

81

)(

7

9

(

3

3

3

3

1

3

1

-

+

-

+


	

	7
	Вычислите   [image: image157.wmf]2

2

3

3

12

)

17

4

(

17

17

)

17

4

(

2

2

-

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-



	

	8
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Тождественные преобразования. Тема 2. Степени и радикалы 
Ответы
	№ 

варианта
№ 
задания
	1
	2
	3
	4
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Тождественные преобразования. Тема 3. Многочлены  
                         Вариант 1

	№ 
задания
	Задание
	Ответ

	1
	Выполните действия   [image: image196.wmf])
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	Разложите на множители
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	Разложите на множители   [image: image198.wmf]27
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	Найдите значение коэффициента при [image: image206.wmf]2
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	Найдите все значения [image: image209.wmf]а
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Тождественные преобразования. Тема 3. Многочлены
                          Вариант 2
	№ 
задания
	Задание
	Ответ

	1
	Выполните действия  [image: image216.wmf])
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	5
	Выделите полный квадрат [image: image220.wmf]1
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	Найдите значение коэффициента при [image: image226.wmf]2

x


[image: image227.wmf])

4

(

)

1

2

)(

5

(

2

1

2

3

-

+

-

-

x

x

x

x

x

[image: image228.wmf]
	

	9
	Найдите все значения [image: image229.wmf]а
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	Найдите все значения [image: image232.wmf]a
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Тождественные преобразования. Тема 3. Многочлены
                       Вариант 3
	№ 
задания
	Задание
	Ответ

	1
	Выполните действия [image: image236.wmf])
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	Разложите на множители
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	Выделите полный квадрат  [image: image240.wmf]8
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	Найдите значение коэффициента при [image: image246.wmf]2
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	Найдите все значения [image: image249.wmf]а
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	Найдите все значения [image: image252.wmf]a
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Тождественные преобразования. Тема 3. Многочлены
                        Вариант 4
	№ 
задания
	Задание
	Ответ

	1
	Выполните действия  [image: image256.wmf]))
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	2
	Разложите на множители  [image: image257.wmf]4
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	Разложите на множители [image: image258.wmf]8
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	Разложите на множители [image: image259.wmf])
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	5
	Выделите полный квадрат  [image: image260.wmf]3
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	 Выделите полный квадрат [image: image261.wmf]8
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	Выполните действия [image: image262.wmf])
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	8
	Найдите значение коэффициента при [image: image265.wmf]2
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[image: image267.wmf]

	

	9
	Найдите все значения [image: image268.wmf]а

, при которых равенство [image: image269.wmf]8
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	10
	Найдите все значения [image: image271.wmf]a

и [image: image272.wmf]b

, при которых равенство [image: image273.wmf]5
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Тождественные преобразования. Тема 3. Многочлены
                                      Ответы

	№ вар.

№ задания
	1
	2
	3
	4

	1
	[image: image275.wmf]125
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Тождественные преобразования. Тема 4. Рациональные дроби
 Вариант 1
	№ 
задания
	Задание
	Ответ

	1
	Упростите выражение [image: image313.wmf]2
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	Выполните действия [image: image314.wmf]b
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	Выполните действия [image: image315.wmf]x
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	 Упростите выражение 

[image: image318.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

a

a

a

a

a

a

a

125

:

2

5

)

5

(

4

)

5

(

3

2

2

 и вычислите его при [image: image319.wmf]3
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	Упростите выражение [image: image320.wmf]÷
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	8
	Выделите целую часть дроби [image: image323.wmf]2
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	Найдите числа [image: image324.wmf]C

B

A

,

,
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	Укажите наименьшее целое число [image: image327.wmf]K

, при котором дробь  [image: image328.wmf]1
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Тождественные преобразования. Тема 4. Рациональные дроби
 Вариант 2
	№ 
задания
	Задание
	Ответ

	1
	Упростите выражение [image: image329.wmf]2
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	Выполните действия [image: image330.wmf]2
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	Выполните действия  [image: image332.wmf]y
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	 Упростите выражение [image: image334.wmf])
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  и вычислите его при [image: image335.wmf]16
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	7
	Упростите выражение [image: image336.wmf]÷
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	Выделите целую часть дроби [image: image339.wmf]1
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	9
	Найдите числа [image: image340.wmf]C
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, при которых равенство [image: image341.wmf]1
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	10
	Укажите наибольшее целое число [image: image343.wmf]K

, при котором дробь  [image: image344.wmf]3
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Тождественные преобразования. Тема 4. Рациональные дроби
 Вариант 3
	№ 
задания
	Задание
	Ответ

	1
	Упростите выражение [image: image345.wmf]b
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	Выполните действия   [image: image346.wmf]1
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	Выполните действия   [image: image347.wmf]2
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	Выполните действия  [image: image348.wmf]125
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	Выполните действия [image: image349.wmf]1
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	 Упростите выражение [image: image350.wmf][image: image351.wmf]2
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и вычислите его при [image: image352.wmf]25
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	Упростите выражение [image: image353.wmf]÷
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и вычислите его при [image: image354.wmf]13
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[image: image356.wmf]
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	Выделите целую часть дроби [image: image357.wmf]x
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	9
	Найдите  числа [image: image358.wmf]C

B

A

,

,

, при которых равенство [image: image359.wmf]2
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	10
	Укажите наименьшее целое число [image: image361.wmf]K

, при котором дробь [image: image362.wmf]2
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Тождественные преобразования. Тема 4. Рациональные дроби
 Вариант 4

	№ 
задания
	Задание
	Ответ

	1
	Упростите выражение  [image: image363.wmf]b
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	Выполните действия  [image: image364.wmf]a
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	Выполните действие  [image: image367.wmf]÷
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	 Упростите выражение [image: image368.wmf]÷
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и вычислите его при а = 10,5
[image: image369.wmf]
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	Упростите выражение [image: image370.wmf]÷
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	Выделите целую часть дроби [image: image374.wmf]x
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	Найдите  числа [image: image375.wmf]C
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	10
	Укажите наименьшее целое число [image: image378.wmf]K

, при котором дробь [image: image379.wmf]2
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Тождественные преобразования. Тема 4. Рациональные дроби  
Ответы
	№ вар.

№ задания
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	3
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Тождественные преобразования. Тема 5. Степени и радикалы

          Вариант 1

	№ 
задания
	Задание
	Ответ
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Тождественные преобразования. Тема 5. Степени и радикалы

          Вариант 2
	№ 
задания
	Задание
	Ответ
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	Упростите выражение [image: image432.wmf]2

2

2

2

2

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

+

-

-

-

+

a

b

b

a

a

b

b

a

b

a

a

b

b

a


	

	2
	Упростите выражение [image: image433.wmf]4

4

3

3

2

9

3

3

m

m

n

m

n

-

-

-

[image: image434.wmf]
	

	3
	Упросите выражение [image: image435.wmf]1

1

1

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

x

x

x

x

x

x

x


	

	4
	Найдите [image: image436.wmf]t

t

-

+

-

5

21

, если [image: image437.wmf]2

5

21

=

-

-

-

t

t



	

	5
	Вычислите  [image: image438.wmf]2

:

3

2

3

2

2

2

x

x

x

x

x

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

+

-

+

, если  [image: image439.wmf]1

3

3

4

+

=

x


	

	6
	Упростите выражение
[image: image440.wmf]2

1

)

4

2

2

(

2

1

)

4

2

2

(

-

-

-

+

-

-

+

x

x

x

x

 
	

	7
	Упростите выражение        [image: image441.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

+

+

+

-

-

t

t

t

t

t

t

t

t

2

1

2

1

:

4

4

4

2

)

2

1

(

3

2

3

4

5

3

3

3


	

	8
	Вычислите [image: image442.wmf]a

b

a

b

a

b

b

b

a

b

b

a

-

-

+

-

-

×

+

-

4

)

1

(

2

4

4

  
при [image: image443.wmf]21

,

1

=

a


	

	9
	Упростите выражение [image: image444.wmf]3

3

3

2

2

3

3

3

3

2

9

3

2

:

)

3

(

3

9

3

81

+

+

-

-

+

-

a

a

a

a

a

a
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Тождественные преобразования. Тема 5. Степени и радикалы

          Вариант 3
	№ 
задания
	Задание
	Ответ
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Тождественные преобразования. Тема 5. Степени и радикалы

          Вариант 4

	№ 
задания
	Задание
	Ответ
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Тождественные преобразования. Тема 5. Степени и радикалы
                          Ответы

	№ варианта
№ задания
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Тождественные преобразования. Тема 5. Степени и радикалы

                          Ответы
	№ варианта
№ задания
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Тождественные преобразования. Тест 1

	№

задания
	Задание
	Ответ

	1
	2
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	Верно ли, что при любых [image: image533.wmf]0
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 [image: image534.wmf]2

2

4

2

-

=

+

-

x

x

x

?
	

	17
	Верно ли, что при любых [image: image535.wmf]0
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 [image: image536.wmf]1
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	18
	Верно ли, что найдутся такие различные числа а и b, что [image: image537.wmf]ab

b
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?
	

	19
	Верно ли, что найдутся такие различные числа а и b, что [image: image538.wmf]b

a
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?
	

	20
	Верно ли, что найдутся числа а и b, при которых справедливо [image: image539.wmf]1
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?
	

	21
	Верно ли, что найдутся числа а и b, при которых справедливо [image: image540.wmf]1
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	22
	Верно ли, что сумма коэффициентов многочлена [image: image541.wmf]5
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 равна 4?
	

	23
	Верно ли, что многочлен [image: image542.wmf]2
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 делится на (х – 2) без остатка?
	

	24
	Верно ли, что существует а, при котором [image: image543.wmf]1
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 делится на (х +1) без остатка?
	

	25
	Верно ли, что [image: image544.wmf]20
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	26
	Верно ли, что [image: image545.wmf]31
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	27
	Верно ли, что если [image: image546.wmf]0
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, то [image: image547.wmf]a
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	28
	Верно ли, что если [image: image548.wmf]2
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, то [image: image549.wmf]a
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	29
	Верно ли, что если [image: image550.wmf]b
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, то [image: image551.wmf]a
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	30
	Верно ли, что при любом [image: image552.wmf]0
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	31
	Верно ли, что при любом [image: image554.wmf]0
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 [image: image555.wmf]x
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	32
	Верно  ли, что [image: image556.wmf]x
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 для всех х из области определения?
	

	33
	Верно  ли, что [image: image557.wmf]x
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 для всех х из области определения?
	

	34
	Верно ли, что [image: image558.wmf]b
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 только при [image: image559.wmf]0
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?
	

	35
	Верно ли, что [image: image560.wmf]a
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 только при [image: image561.wmf]0
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?
	

	36
	Верно ли, что [image: image562.wmf]ab
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 только при [image: image563.wmf]0
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?
	

	37
	Верно ли, что если [image: image564.wmf]0
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, то [image: image565.wmf]1
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	38
	Верно ли, что если [image: image566.wmf]0
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, то [image: image567.wmf]b
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	39
	Верно ли, что найдутся отличные от нуля числа а и b, удовлетворяющие равенству [image: image568.wmf]b
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b
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?
	

	40
	Верно ли, что найдутся отличные от нуля числа а и b, удовлетворяющие равенству [image: image569.wmf]b
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Тождественные преобразования. Тест 2
	№

задания
	Задание
	Ответ
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	Верно ли, что [image: image570.wmf]6
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	2
	Верно ли, что [image: image571.wmf]4

)

2

(

3

3

4

)

2

(

5

5

4

1

3

0

×

-

+

×

×

-

-

×

-

-

-

 целое число?
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	Верно ли, что при любом [image: image572.wmf]N
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	Верно ли,  что  при любом  [image: image574.wmf]N

Î

n

  [image: image575.wmf]10
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	Верно ли, что число [image: image576.wmf]4
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	6
	Верно ли, что число [image: image577.wmf]3
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	Верно ли,  что  число  [image: image579.wmf]2
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	Верно ли, что число [image: image581.wmf]1
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	Верно ли, что число [image: image583.wmf]10
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	Верно ли, что [image: image584.wmf]6
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	Верно ли, что –1 является корнем уравнения [image: image586.wmf]х
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	14
	Верно ли, что существует значение а, при котором [image: image587.wmf]1
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	Верно ли, что существует значение а, при котором [image: image588.wmf]1
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	Верно ли, что при любых [image: image589.wmf]0
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	Верно ли, что при любых [image: image591.wmf]0

>

x

 [image: image592.wmf]1

1

1

2

2

2

4

+

-

=

+

+

+

+

х

x

х

x

х

x

?
	

	18
	Верно ли, что найдутся такие различные числа а и b, что [image: image593.wmf]b
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	19
	Верно ли, что найдутся такие различные числа а и b, что [image: image594.wmf]b
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	20
	Верно ли, что найдутся числа а и b, при которых справедливо [image: image595.wmf]1
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	21
	Верно ли, что найдутся числа а и b, при которых справедливо [image: image596.wmf]1
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	22
	Верно ли, что сумма коэффициентов многочлена [image: image597.wmf]7
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 равна –25?
	

	23
	Верно ли, что многочлен [image: image598.wmf]4
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 делится на (х + 1) без остатка?
	

	24
	Верно ли, что существует а, при котором [image: image599.wmf]1
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 делится на (х +1) без остатка?
	

	25
	Верно ли, что [image: image600.wmf]11
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	Верно ли, что [image: image601.wmf]313
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	Верно ли, что если [image: image602.wmf]3
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	Верно ли, что если [image: image604.wmf]2

2

a

b

>

, то [image: image605.wmf]a

b

>

?
	

	1
	2
	3

	29
	Верно ли, что при любом [image: image606.wmf]0
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	Верно ли, что при любом [image: image608.wmf]0
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	Верно ли, что при любом [image: image610.wmf]0
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	Верно  ли, что при любом [image: image612.wmf]0
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	Верно  ли, что при любом [image: image614.wmf]0
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	Верно  ли, что [image: image616.wmf]2
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	Верно ли, что [image: image617.wmf]b
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	Верно ли, что [image: image619.wmf]a

b

ab

-

=

2

 только при [image: image620.wmf]0
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	Верно ли, что если [image: image621.wmf]0
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	Верно ли, что если [image: image623.wmf]0
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, то [image: image624.wmf]2
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	39
	Верно ли, что найдутся отличные от нуля числа а и b, удовлетворяющие равенству [image: image625.wmf]b
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	40
	Верно ли, что найдутся отличные от нуля числа а и b, удовлетворяющие равенству [image: image626.wmf]b
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